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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksinde dün geri çekilmenin devam ettiğini 

izledik. Küresel piyasalarda hafif de olsa bir toparlanma 

görülmesine karşın, Borsa İstanbul’da satıcılı seyir sürdü. 

Küresel cephede risk iştahı zayıflamaya devam ederken, 

petrol fiyatlarındaki düşüşün de sürdüğünü takip 

ediyoruz. Enerji maliyetlerindeki gerileme, mevcut 

görünümde enflasyonist baskılara ilişkin algılamaların 

pozitif tarafta kalmasına katkı sağlıyor. Öte yandan, 

enerji maliyetleri gerilese de Fed’e yönelik beklentiler 

dolar endeksinin güçlenmesine; altın ve diğer emtiaların 

ise geri çekilmesine neden oldu.  

 

Yurt içinde ise ana gündemin enflasyon verisi olduğunu 

söyleyebiliriz. Önümüzdeki hafta gözler haziran ayı 

enflasyon eğiliminde olacak. Piyasa beklentisi, haziran 

ayında medyan aylık TÜFE artışının %0,98, yıllık TÜFE 

artışının ise %32,10 seviyesinde gerçekleşeceği yönünde 

şekilleniyor. Açıklanacak enflasyon rakamının iyimser 

tarafta kalması halinde, temmuz ayı PPK toplantısında 

fonlama oranında değişiklik yapılabileceğini 

değerlendiriyoruz. Bu senaryonun borsa endeksi 

açısından olumlu bir görünüm yaratabileceğini 

söyleyebiliriz. Hareketliliğin ise banka, holding, 

gayrimenkul ve otomotiv hisseleri öncülüğünde 

yaşanmasını bekleriz. Özetle, küresel gelişmelerin 

endeks üzerindeki etkilerini izlediğimiz bir dönemden 

geçiyoruz. Önümüzdeki hafta itibarıyla ana gündem 

enflasyon rakamları olacaktır. 

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 

KCHOL, AKBNK, ALARK, TURSG, THYAO, YEOTK. 

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

XU030 endeksi spot piyasadaki fiyatta 16.588 

seviyesinden kapanış gerçekleşti. Aşağı yönlü eğilimin 

devam etmesi halinde 16.350 seviyesi destek 

konumunda izlenebilir. Şimdilik alım yönlü pozisyonların 

riskli olduğunu söyleyebiliriz. 16.800 seviyesi tekrar 

aşılmadığı müddetçe temkinli olmakta fayda var.  

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 14.331 14.557 14.324 -1,43% 139.222 

BIST 30 16.588 16.837 16.552 -1,37% 96.302 

BANKA ENDEKSI 18.679 18.793 18.476 -0,20% 24.385 

HOLDING ENDEKSI 13.858 13.938 13.814 0,02% 18.415 

SANAYİ ENDEKSİ 17.809 18.047 17.809 -1,21% 70.093 

GRAM ALTIN 5948,112 6009,711 5927,779 0,50%   

Dolar/TL 46,51431 46,5306 46,4929 0,18%   

EUR/USD 1,13632 1,13725 1,134775 0,01%   

YABANCI TAKAS % 32,83         

 
Ekonomik Takvim 
11:00 Almanya IFO Beklenti Endeksi 
11:00 Almanya IFO Anlık Değerlendirme 
11:00 Almanya IFO İş Ortamı Endeksi 
15:30 ABD İnşaat İzinleri 
17:00 ABD Yeni Konut Satışları 
17:30 ABD DOE Ham Petrol Stokları 
17:30 ABD DOE Cushing Petrol Stokları 
 
KAP Haberleri 
EKGYO - İstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz 3. Etap 2. 
Oturum Tarihi - Hisse Etkisi: Olumlu 
VAKBN - JCR Eurasia Kredi Derecelendirme Notları Hakkında 
- Hisse Etkisi: Nötr 
ENDAE - Bağlı Ortaklık Kredilerinin Kapatılması Hakkında - 
Hisse Etkisi: Olumlu 
LINK - Eskişehir Merkez ve İlçeleri ÇKGS ve KGYS Projesi Hk. 
- Hisse Etkisi: Olumlu 
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Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye  

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 

Türkiye'nin enerji dönüşümünde yenilenebilir enerjiden 

altyapıya ve kritik minerallerle ilgili projelerden nükleere 

birçok alanda 2035'e kadar büyük çaplı yatırım hedefleri 

bulunduğunu belirterek, "2035'e kadarki enerji 

dönüşüm haritamız kapsamındaki hedeflerimizi 

gerçekleştirmek için 200 milyar dolar seviyesinde 

yatırıma ihtiyacımız var" dedi. 

ABD Başkanı Donald Trump, Ankara'da düzenlenecek 

NATO Zirvesi öncesinde Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan'ı "çok mutlu edecek" bir adım atabileceğini 

belirterek, Türkiye'ye F-35 ve jet motoru satışı 

konusunda olumlu mesaj verdi. 

Orta Doğu 

Katar Başbakanı Şeyh Muhammed bin Abdulrahman Al-

Sani, ülkede tesisin hasar görmemiş kısımlarından birkaç 

hafta içinde normal sıvılaştırılmış doğalgaz (LNG) 

üretimine dönmeyi planladıklarını belirtti. 

Petrol, savaş dönemindeki fiyat artışlarının büyük 

kısmını silen düşüş serisinin ardından yatay seyretti. 

Barış anlaşmasına yönelik ilk ilerlemelerin ardından 

daha fazla geminin Hürmüz Boğazı’ndan geçmesiyle arz 

sıkışıklığı korkuları azaldı. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yürütülen 

müzakerelerin olumlu ilerlediğini belirterek Tahran'ın 

"büyük tavizler verdiğini" söyledi. 

ABD 

ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, salı günü yaptığı 

açıklamada yeni atanan Fed Başkanı Kevin Warsh'a 

güven sinyali verdi ve İran krizinin yatışmasıyla birlikte 

enflasyonun gerileyeceğini öngördü. 

ABD Başkanı Donald Trump, petroldeki düşüşün pompa 

fiyatlarına yansıtılmadığı gerekçesiyle Adalet 

Bakanlığı'na inceleme talimatı verdiğini belirtti. 

ABD'de mayıs ayında yeni konut satışları, yüksek 

mortgage faiz oranlarını telafi edemeyen büyük 

indirimlere rağmen yeniden düştü. 

Micron Technology hisseleri, bellek çipi üreticisinin 

güçlü üçüncü çeyrek finansal sonuçlarını açıklamasının 

ardından çarşamba günü kapanış sonrası işlemlerde 

yükselişini sürdürdü. 

ABD Merkez Bankası (Fed), stres testine tabi tuttuğu 

büyük bankaların ciddi bir resesyonu atlatabilecek ve 

hanehalkı ile işletmelere kredi vermeyi sürdürebilecek 

durumda olduğunu bildirdi. 

Asya 

Japonya Merkez Bankası (BOJ) Başkanı Kazuo Ueda, 

enflasyonun yüzde 2'lik hedefi aşma riski olduğunu ve 

buna uygun şekilde ilave faiz artışları 

gerçekleştireceklerini belirtti. 

Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov, Ukrayna krizinin 

siyasi ve diplomatik yöntemlerle çözülmesinin hâlâ 

mümkün olduğunu belirterek, Moskova'nın 

müzakerelere hazır olduğunu ancak geçici çözümleri ve 

ültimatomları kabul etmeyeceğini söyledi. 

Avrupa 

Avrupa Birliği'nin (AB) uçuş emniyeti kurumu, 

Washington ile Tahran arasında varılan çerçeve 

anlaşmasına ve sağlanan ateşkese rağmen bölgedeki 

risklerin devam ettiğini belirterek, Orta Doğu ve Basra 

Körfezi'ne yönelik "uçuş uyarısı"nı 1 Temmuz 2026'ya 

kadar uzattı. 

Almanya'da haziran ayında iş dünyası beklentileri ılımlı 

şekilde iyileşti. İyileşme, İran savaşının Avrupa'nın en 

büyük ekonomisi üzerindeki domino etkisine ilişkin 

endişeleri hafifletti. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

 
BİST 100 endeksinde güne pozitif yönde başlanmasını bekliyoruz. 

BIST 100 Endeksinde kisa vadeli duzeltme hareketinin etkisi dünkü işlemlerde de sürdü. Gune 14.552,46 puan seviyesinden pozitif bir 

acilis yapan endeks, gun icerisinde gelen satislar nedeniyle kazancini koruyamadi ve kapanisa dogru %1,44 kayıp ile 14.331 puandan 

kapanis gerçekleştirdi. Toplam islem hacmi 139,4 milyar TL ile düşük kaldı. Hisse bazinda AKBNK, KCHOL ve SAHOL olumlu katki 

saglarken, ASELS, BIMAS ve TUPRS satislar endeksi baskiladi. Dünkü düşüşle birlikte kisa vadeli yukselen kanal destegi ile 22 gunluk 

agirlikli ortalamasi nın yaklaştığın 14.250 puan seviyesine belirgin bicimde yaklasilmis; 14.500-14.600 bandi kisa vadeli ilk direnc 

konumuna donusmustur. Yukari yonde kalici hareket icin bu bandin gecilmesi önem arz etmekte olup, bolge altinda kalinmasi 

durumunda 14.250 kanal desteginde konsolidasyon ve teknik tepki olasiligi gundeme gelebilir. Sonraki kritik esik olarak 14.000 psikolojik 

destek noktasi izlenmelidir. Kisa vadeli RSI ve momentum asiri satima dogru ilerlerken, orta vadeli MACD sifir ekseni uzerinde alim 

konumunu korumakta; ana trend yapisal bozulma sinyali vermemektedir. Dolar bazli grafik incelendiginde endeks, 306-320 USD 

bandinda seyretmekte olup, daha once kirilan 306-310 $ bolgesi guclu bir destek olarak calisirken ilk onemli direnc 318-320 $ seviyesinde 

konumlanmaktadir. 306 $ altinda saatlik kapanis gelmediginden yukselis yapisi henuz bozulmamistir; daha derin bir geri cekilmede 298 

ve 290 $ ana destekler devreye girecektir.  

Küresel tarafta, Fed'in yil sonuna kadar iki faiz artirimi yapabilecegine iliskin beklentilerin guclenmeye devam etmesi, dolar endeksini 

yukari taşırken ve risk istahinı baski altina aliyor.  Dün ise Micron'un seans sonrasi aciklanan rekor ceyrek sonuclari (41,5 milyar dolar 

gelir, beklenti 35,6 milyar dolar; EPS 25,11 dolar; Q4 yonlendirmesi 50 milyar dolar) teknoloji hisselerinde toparlanmaya zemin 

hazirlayabilir ve bu gelismenin BIST teknoloji ile yarı iletken iliskili hisselerine olumlu yansimasi beklenebilir. Ayrıca Haziran ayında 

enflasyon beklentilerilerinin gerilemesi de TCMB’nin Eylül PPK toplantisinda faiz indirimi beklentileri artmış olması da endekse destek 

verebilir. Bu çerçevede endeksin güne tepki alımları ile başlamasını ve gün içinde 14500’ün hedef direnç olmasını beklemekteyiz. 

Dirençler: 14.500 / 14700 / 14900    Destekler:   14.250 / 14000/13800 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

EKGYO Kapanış Fiyatı 21,94 22,71 21,17 83.372 30,1 0,6 

AKBNK Kapanış Fiyatı 81,85 84,71 78,99 425.620 6,8 1,4 

ASELS Kapanış Fiyatı 402,50 416,59 388,41 1.835.400 56,5 6,5 

CWENE Kapanış Fiyatı 41,12 42,56 39,68 44.339 17,2 2,8 

EUPWR Kapanış Fiyatı 88,35 91,44 85,26 58.311 73,6 4,8 

TUPRS Kapanış Fiyatı 226,90 234,84 218,96 437.190 13,2 1,2 

BIST 100                14.735              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

  
EUPWR hedef, CWENE, EKGYO, ASELS stop. 

 

 

Pay Geri Alımı Bildirimleri 

24.06.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

LOGO 140,10 106.000 

GLYHO 18,00 150.000 

MAGEN 35,74 528.486 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


